Tabela M6: Wyniki urzedowych badan laboratoryjnych préobek zywnosci, pobranych w zaktadach sektora miesnego.
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Tusze wotowe, baranie, kozie i koriskie 11 0 23 21 0 21 0 21 0 ? 1 0 ? ? ? ?
Tusze wieprzowe 19 1 67 1 27 0 27 0 64 1 ? ? ? ? ? ? ?
Tusze drobiowe *) 17 11 96 26 ? ? ? ? 95 14 1 ? ? ? ? 46 15
Swieze mieso drobiowe inne niz tusze 24 2 57 11 ? ? ? ? 57 11 2 ? ? ? ? ? ?
Mieso odkostnione mechanicznie °) 1 0 1 0 1 0 ? ? 1 0 ? 1 0 ? ? ? ?
Migso mielone przeznaczone do spozycia na surowo ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
i el a — brob
. IQS? mlé one przeznaczone do spozycia po obrobce 9 1 15 1 10 1 1 > 15 0 > 6 0 > > > >
ermicznej
Surowe wyroby migsne przeznaczone do spozycia na
e yroby migsne p pozy 18 6 2 16 1 0 ? ? 6 0 ? 6 0 34 16 ? ?
S by mi 3 —
UI’O’We Wyro y mls?sne przeznaczone do spozycia po 9 0 16 0 > > > > 15 0 > 15 0 1 0 > >
obrébce termicznej
Produkty z miesa drobiowego 5) ? 8 ? ? ? ? ? ? ? ? 2 ? 8 ? ? ?
Produkty z miesa innego niz drobiowe 130 3 308 5 ? ? ? ? 42 0 ? 30 0 301 5) ? ?
Produkty miesne bedace zywnoscig RTE przeznaczong dla 5 2 5 2 5 2 5 2 ) 2 5 2 5 2 5 2 5
niemowlat lub specjalnego medycznego przeznaczenia
Wytapiane ttuszcze zwierzece i skwarki 1 0 1 0 ? ? ? ? ? ? ? ? ? 1 0 ? ?
Zelatyna i kolagen ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? ?
Prdbki $rodowiskowe 40 7 165 13 3 3 4 4 32 0 ? ? ? 126 6 ? ?




